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НЕРЕСТ КОРОПА (CYPRINUS CARPIO)  

В ІНДУСТРІАЛЬНИХ ТЕПЛОВОДНИХ ГОСПОДАРСТВАХ 
 

Біологічною особливістю коропа є відсутність сезонності розмноження, це важливий критерій для 

індустріального рибництва. Практично в будь-який період року (особливо в ранні терміни – січень-березень) 

можна отримати потомство від плідників вирощених на тепловодних господарствах, за умови наявності умов 

для терморегуляції води. 

Ключові слова: короп, нерест,ікра, інкубація, поліциклічність. 

 

Нова технологіяіндустріальногорибництвадозволяєбагатократнепроведення нересту 

протягом року та називається поліциклічною. Це дає змогу для одноразового нересту 

плідників, та багаторазового використання однієї і тієї ж особини протягом року. Цю 

технологію реалізують в господарствах з замкненим водопостачанням, а також у басейнах та 

садках в індустріальних тепловодних господарствах. 

Коропа для відтворення відбирають з товарних дволіток масою 800 – 1200 г, та 

утримують при інтенсивній годівлі за невисокої щільності посадки 20-40 екз./м3. 

Статевозрілими самки в індустріальних господарствах стають в дворічному віці за маси 1-2 

кг, самці на першому році за маси понад 500 г. 

Для утримання плідників використовують басейни або сітчасті садки, це залежить від 

типу індустріального тепловодного господарства. При витраті води в басейнах не менше 0,04 

л/с на 1 кг маси риби, щільність посадки плідників становить 30 кг/м3. У садки на 1 м3 з 

вічком делі 20-25 мм поміщають 12-15 плідників, або 30 кг/м3. 

При 100 %-му резерві плідників співвідношення статі в стаді становить 3:1, обов’язково 

самок та самців утримують роздільно. У садкових господарствах щоб виключити контакт 

самок з «дикими» самцями, їх пересаджують у спеціальні басейни на березі.  

При підготовці плідників до нересту пересаджують із басейнів або садків у лотки, 

квадратні басейни, емальованні ванни в які подається вода. За температури води 18-20 оС 

плідників витримують до 5 діб, в цей період необхідно недопускати різких коливань 

температури, це може викликати перезрівання ікри. Тому нерест повинен завершитися до 

підвищення температури не вище 23 оС. 

Якщо відсутня система обігріву води, то підготовка до нерестового періоду 

розпочинається за стійкої середньодобової температури води не нижче 17 оС, в 2-3 декаді 

квітня. 

Для нересту в першу чергу відбирають плідників старших вікових груп, а потім 

використовують молодих самок в яких ікра дозріває довше, але є цілком доброякісною. 

Якщо нерест необхідно провести в другій декаді травня, то плідників необхідно утримувати 

в ємностях з температурою води не вище 14-15 оС. 

Відбір статевих продуктів у плідників коропа здійснюють заводським способом з 

застосуванням гонадотропних ін’єкцій та методом відціджування при температурі повітря в 

приміщенні 18-20 оС. Сперму відціджують до роботи з самками та зберігають її в 

холодильнику. Не менше 70 % самок за заводського методу відтворення мають дозрівати та 
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віддавати якісну ікру, але можливі порушення дозрівання при стресових ситуаціях і різких 

перепадах температури. 

Інкубація ікри проходить за температури води 20-22 оС в апаратах Вейса, тривалість 

ембріогенезу становить 2,5-4 доби. Викльов передличинок проходить в апаратах, з яких 

струменем води вони виносяться і потрапляють до лотка що вміщає близько 1 млн екз. 

Отже, в тепловодних індустріальних господарствах є перспективною технологія 

поліциклічності, бо це дає змогу проводити нерестову компанію декілька разів на рік. 
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Токсичні речовини, які виділяються з пластику призводять до загибелі рослин і тварин та є причиною 

багатьох хвороб людей. Негативний вплив пластику можна знизити, якщо розумно та відповідально 

використовувати наявні ресурси [1]. 

Ключові слова: екологічна безпека, пластмаса, вплив на довкілля, відходи. 

 
Вивчення питання екологічної безпеки на будь якому виробництві має вкрай важливе 

значення. В першу чергу під цим поняттям розуміють забезпечення для людей безпечного у 

життєдіяльності навколишнього середовища, та запобігання щодо погіршення екологічної 

ситуації. Екологічна ситуація може змінитися в результаті надмірного забруднення 

навколишнього середовища. У своїй роботі, я зібрала та проаналізувала екологічну безпеку 

та вплив на навколишнє середовище діяльності ТОВ "Компанія промпласт", м. Біла Церква 

Київської обл. 
Підприємство займається різноманітними видами діяльності, а саме: виробництвом 

клеїв; виробництвом тари з пластмас; будівництвом житлових і нежитлових будівель; 
іншими роботами із завершення будівництва; діяльністю посередників у торгівлі товарами 

широкого асортименту. Та з точки зору екологічної загрози, яка виникає та може 

безпосередньо впливати на безпеку найбільш актуальним питанням є – виробництво тари з 

пластмас. Йдеться про виготовлення виробів із пластмас для пакування товарів (пакети, 

мішки, контейнери, коробки, ящики, бутлі, пляшки). 
Небезпечність пластмасових виробів полягає у тому, що вони повністю не 

розкладаються і можуть зберігатися у навколишньому середовищі від сотні до тисячі років. 

Відходи пластика забруднюють грунт, грунтові води, моря та океани [2, 3]. 

Об’єм виробництва пластикових відходів, складає близько 9 млрд. тон на рік, але 

нажаль, з них переробляється менше 10 %, а більшість потрапляє в навколишнє середовище 

[4]. Залежно від особливостей переробки існує 7 типів пластмас: поліетилен терефталат 

(виділяє токсичні сполуки); поліетилен високої щільності (майже не розкладається); 

полівінілхлорид (може виділяти токсичні хлорвмісні сполуки); поліетилен низької щільності 
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